Задание

Составьте программу для вычисления значения функции 
[image: image1.wmf])

(

x

y

, где 
[image: image2.wmf]x

 – произвольное действительное число, задаётся пользователем.
Ввод начальных данных и вывод результатов необходимо реализовать с помощью формы. Предлагается следующий вид формы.
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В заголовке формы (свойство Caption) поставьте свою фамилию и номер варианта. Увеличьте размер шрифта во всех компонентах до 10-12 пт.
Ввод начальных данных организуйте через компонент типа Edit, свойство Text. Вывод результата организуйте в компонент типа StaticText, свойство Caption. Этот компонент необходимо оформить, как показано на рисунке с помощью его свойств оформления цвет фона (Color) – белый, стиль рамки (BorderStyle) – Single.

Ветвление необходимо реализовать оператором if-then-else.
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	Тесты:
	x=-2
	x=-1
	x=0.5
	x=1
	x=2

	
	y= 2.718
	y=1
	y=0.5
	y=0
	y=-0.1386
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	Тесты:
	x=-2
	x=-1
	x=-0.5
	x=0.5
	x=2

	
	y=0.135
	y=0.368
	y=0.75
	y=0.25
	y=1.386
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	Тесты:
	x=-1
	x=0
	x=0.5
	x=2
	x=3

	
	y=-1.718
	y=0.5
	y=0.25
	y=-0.5
	y=1.1386
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	Тесты:
	x=-2
	x=-1
	x=0.
	x=3
	x=4

	
	y=0.279
	y=0.
	y=1.0
	y=-0.143
	y=1.159
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	Тесты:
	x=4
	x=5
	x=6
	x=10.25
	x=11

	
	y=-50.598
	y=-143.41
	y=1.92
	y=-1.357
	y=0.999
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	Тесты:
	x=-1
	x=0
	x=1
	x=3.5
	x=4

	
	y=-1.557
	y=0.
	y=2.718
	y=4.5
	y=5.0
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	Тесты:
	x=-4
	x=-3
	x=0
	x=2.2
	x=3

	
	y=-0.4
	y=0.
	y=?
	y=3.2
	y=4.0
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	Тесты:
	x=-10
	x=-7.67
	x=-1
	x=1
	x=2

	
	y=-10.0
	y=-7.67
	y=0.841
	y=0.841
	y=1.693
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	Тесты:
	x=-6
	x=-5
	x=-2
	x=0
	x=1

	
	y=-7.0
	y=-6.0
	y=0.135
	y=1.0
	y=2.0
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	Тесты:
	x=-1
	x=0.
	x=5
	x=10
	x=11

	
	y=-0.909
	y=0.0
	y=-3.381
	y=0.648
	y=3.63
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	Тесты:
	x=-1
	x=-0.5
	x=0
	x=3
	x=4

	
	y=-0.540
	y=-2.0
	y=-1.5
	y=1.5
	y=5.0
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	Тесты:
	x=-2
	x=-1
	x=-0.5
	x=0
	x=1

	
	y=-1.307
	y=-0.141
	y=-0.997
	y=0.0
	y=5.0
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	Тесты:
	x=-3
	x=-2
	x=0.
	x=5
	x=6

	
	y=-0.950
	y=-1.365
	y=?
	y=0.667
	y=0.8



[image: image17.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

+

<

£

<

=

45

4

2

)

1

(

45

4

1

1

2

)

(

.

x

,

x

/

x

.

x

,

x

lg

x

,

x

arctg

x

y



	Тесты:
	x=0
	x=1
	x=2
	x=4.45
	x=5

	
	y=0.0
	y=0.0
	y=0.301
	y=0.612
	y=0.6
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	Тесты:
	x=-1
	x=0
	x=0.5
	x=1
	x=2

	
	y=2.0
	y=0.0
	y=0.439
	y=1.23
	y=2.46



[image: image19.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

-

£

<

£

+

=

7

6

7

0

3

0

)

(

x

,

x

x

,

x

tg

x

,

x

e

x

y

x



	Тесты:
	x=-1
	x=0
	x=3
	x=7
	x=8

	
	y=-0.632
	y=1.0
	y=-0.452
	y=-1.527
	y=2.0
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	Тесты:
	x=-2
	x=-1
	x=0
	x=2
	x=3

	
	y=4.37
	y=-3.115
	y=0.0
	y=1.249
	y=2.0
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	Тесты:
	x=-1
	x=0
	x=0.5
	x=1
	x=2

	
	y=-0.63
	y=1
	y=0.25
	y=2
	y=3



[image: image22.wmf]2

2

1

,   0,

1

(),  01,

2

ln(1),   1

x

x

x

yxxx

xx

ì

£

ï

+

ï

ï

=+<£

í

ï

+>

ï

ï

î


	Тесты:
	x=-1
	x=0
	x=0.5
	x=1
	x=2

	
	y=0.5
	y=1
	y=0.63
	y=1.5
	y=1.1
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	Тесты:
	x=-1
	x=0
	x=2
	x=4
	x=5

	
	y=16
	y=0
	y=8
	y=23
	y=28
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	Тесты:
	x=-1.5
	x=0
	x=0.25
	x=1
	x=2

	
	y=0.01
	y=1
	y=0.06
	y=-2
	y=-1
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	Тесты:
	x=-2.5
	x=-1
	x=0
	x=2
	x=2.7

	
	y=-8.3
	y=-0.5
	y=-0.25
	y=1.44
	y=1.01
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